

很多朋友对于虚拟货币有赚钱的吗吗和挖矿虚拟币真的能赚钱吗？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？](#)
- [2. 挖矿虚拟币真的能赚钱吗？](#)
- [3. 有玩虚拟币合约挣钱的人吗？](#)
- [4. 有没有炒虚拟币，赚了多少钱？](#)

## 明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？

我是戴钢盔的zzz，我来回答。

### 一、坚信这是大势所趋

一部分人之所以投资虚拟货币，就是因为从理论上分析，他认为这是数字经济时代发展的必然方向，正如同现代社会需要货币是一个道理，虚拟货币也就是数字时代的贝壳、白银、黄金、美元，代表了未来发展的趋势。既然代表了大势所趋，那就花点钱，买个“大势所趋”。虽然现在看起来风险较大，但从长期的发展趋势来看，应该是有投资价值的，于是为什么不投资呢？

### 二、因为喜欢亦步亦趋

这是相当一部分人投资虚拟币的原因。一方面是受周围朋友或者是网络上的满天飞的信息影响，而且看到周围也有人在投资这方面，无论信息真假，听到的或者是看到的，确实有人通过这方面的投资获得了收益，甚至是暴利，于是也有了通过这个发财的梦想。

正如同曾经买股票、买房等等，看着周围的人买了，总觉得这应该又是一次发财的机会。

### 三、因为坚信富贵险中求

实际上，很多人之所以投资虚拟币，就是看中了它的风险高，因为这部分人坚信只有高风险才有可能高收益。虚拟币背后存在的风险，往往也能够看到的，但是总感觉凭借着自己曾经类似的经历或者是经济上的实力，或者其他的一些我们不知道，而他自己认为超出于一般人的各种实力，坚信自己不会是机遇最差的那个。更何况，在高风险中，万一赢了呢？

#### 四、希望给自己一个改变现状的机会

每个人的情况不同，还有一些人，也许被生活已经逼得感觉到自己是“走投无路”了，或者是因为其他的原因，感觉这也许是让自己能够获得财富翻盘的机会，通过这样的机会，让自己能够实现暴富的机会，反正赌一把了。

做自己熟悉的领域，干自己熟悉的事情，挣自己有把握的钱！

#### 挖矿虚拟币真的能赚钱吗？

那可不一定，还要看你挖什么币，如果是主流币如比特币，以太坊等，我劝你别白费力气了，没有大矿机压根挖不了。如果是山寨币，风险又大。山寨币跑路的很多，而且暴涨暴跌的也多，一不小心归零了也是有的。而且很多挖矿币还要看你电费便不便宜的，电费贵了还不和算，因为矿机很耗电。

之前进过一个矿币群，币名都忘记了，我没参加过挖矿。开始挖只能线下交易，等到上线了没几天，这币就给人家砸到差点归零，算起来可能一天都挖不了几毛钱，电费都抵不了。

就算是有些利润的矿币，如果没有专业矿机也是赚不了多少钱的，专业矿机投资比较多，而且还要懂操作。现在矿币又多又乱，选不好的话想赚钱很难！

如果有朋友在做，可以事先咨询一下，看前期投资要多少，矿机要怎么买，哪些币种可以挖，还有用电情况，收益也要问清楚。问清楚了觉得好才去投资进去比较好，毕竟现在职业挖矿的很多，竞争大，不好挖！

#### 有玩虚拟币合约挣钱的人吗？

挣钱的只有庄家，玩合约我所认识的都是亏的多，某大佬亏的自杀了。因为这种都是可控的，你空他，他就拉到你不敢信，你多他，就跌跌不休。要不怎么会那么多带合约的老师赚到钱？因为你可以和交易所合作，返佣，甚至返你亏的百分之八十，这叫打包。

虚拟币的合约水太深，千万不要碰，我本人都爆仓过价值几百w的币，16000的时候以为比特币会跌，加仓加到你怕，一直拉到五万多，从此不碰合约。

#### 有没有炒虚拟币，赚了多少钱？

2020年10月入了2w，然后慢慢加到5w。到2021年5月15号左右吧利润差不多15

w了。519后我出了2w，现在还有三万本金和4w左右利润吧。等于说，我买币开始几乎没卖过，没怎么操作。只是加了本金进去，买了一些小币，eth也有几个，但是小币仓位大于主流。后面暴跌也是小币跌的最多。说实话像我的感觉就是菜鸟，行情那么好的时候没有卖，行情暴跌心理承受不住了，开始抛，但其实还是难受的。如果说再行情最好的时候回收回自己的本金，现在也没有什么难受。截止到现在也没损本金，但还是很憋屈，因为利润损失了9万了。现在的行情，卖也不是，不卖拿着也难受，很纠结。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！